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つぶの大きい方

理由
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問題３
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ウ エ

求め方

求め方

2

色のぬり方 通り

50.24 ８ 706.5

50.24 656.26

３

６

３色の絵の具を使って色をぬるとき，ＡとＤは同じ色を

ぬることになる。３色の絵の具を㋐，㋑，㋒とし，

（ＡとＤにぬる色，Ｂにぬる色，Ｃにぬる色）とすると，

（㋐，㋑，㋒），（㋐，㋒，㋑），（㋑，㋐，㋒），（㋑，㋒，㋐），

（㋒，㋐，㋑），（㋒，㋑，㋐）の６通りある。

100 ４ 24

99 ９

４ ７

２ ５

７けたの数が３の倍数でも５の倍数でもあると言えれば

15の倍数と言える。５，10，15，20，25，…のように，５

の倍数は一の位が０か５になるから，㋓にあてはまる数は

０か５が考えられる。また，それぞれの位の数の合計が

３の倍数であるとき，７けたの数が３の倍数と言えるから，

７＋４＋㋒＋３＋８＋１＋㋓が３の倍数になるような㋒と

㋓の組み合わせを考えると，㋒が２，㋓が５とわかる。

エ イ

◯ ×

× ×

イ

酸素が少ないと，シャープペンシルのしんが燃えにくくなる
から。

（その層の）下側

つぶが大きい方が重く，速くしずむから。

がけ側 イ

× ○

× ○


